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1. 3anuuKMTe B NOPsAKE BO3pACTAHHUS YHCIIa —1-; 0:111; 0:2.
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1. 13 jaHHbIX ynce % : (3) 0,5; 1 BoiOepuTe HanOobLICE.
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1. Pacnonoxure B nopsjike yObIBaHUS YHCIIa Tt % 0,301.
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1. VI3 1aHHBIX HEPaBEHCTB BLIOEPHUTE BEPHOE.
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1. U3 naHHbIX yncen %; I; 0,4; % BbIOEPUTE HAUMEHBLLIEE.
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1. 3anummTe B NOps/IKe BO3PACTAHHs YHCIA — 28 ; 0,09; 0,2.
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1. 3anuuuTe B nopsjike yObIBaHUs YuCla % 0,68; 0,292.
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1. U3 1aHHBIX HEpaBEHCTB BLIOEPHTE BEPHOE.
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1. Vkakute HHTEpBaII, KOTOPOMY NPHHAUICKHUT YHCIO0 6,329.
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1. 3anumure uncna 0,003; -1-; 0,26; 0,08 B nopsake yObIBaHHUS.
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14allb 1

1. U3 uncen 1,023; l%; 1,2; 1,08 BeiOepure HauboIIbILIEE.
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1. U3 uncen 0,08; %; 0,1; ﬁ BBIOEPHTE HAMMEHBLLIEE.
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1. Kakoe uncio npuHaiekuT MHOXKeECTBY peleruii Hepasencrsa 0,67 < x<0,69?
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1. Yaute HHTEPBAI, KOTOPOMY NPHHAIEKUT Hcio 5,521
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1. 3anumuTe uucna 2,23; 2%; 2,206; 2,88 B nopsjake yObIBaHHUS.
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1. U3 uncen 5,783; S%; 5,8; 5,08 BeiOepute HanboIbILIECE.
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14allb 1

1. U3 uucen 2,01; 21‘ 2;1; 2—1- BbIOEPHTE HAUMEHbILIEE.
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1. Kaxoe wrcio mpuHazieut MHoectsy pewernii Hepasercrsa 1,32<x<1,39?
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